

АГЕНТСТВО ПО ПРИВЛЕЧЕНИЮ ИНВЕСТИЦИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Приглашаем к участию!

1-2 марта 2016 года Самарскую область посетит делегация представителей деловых кругов Финляндии во главе с послом Финляндской Республики в Российской Федерации господином Ханну Химаненом



Предлагаем Вам принять участие во встрече с бизнес-делегацией, которая будет представлена следующими компаниями:



Государственное экспортно-кредитное агентство Финляндии, специализируется на предоставлении кредитов с повышенным риском невозврата.

Деятельность [агентства](#) направлена на формирование международной промышленной политики и содействие росту экспорта финской продукции и услуг, координацию сети бизнес-ангелов и реализацию программ централизованного венчурного финансирования инновационных проектов на ранних стадиях.

[Компания](#) осуществляет деятельность в сфере промышленной пыле- и газоочистки и является поставщиком индустриальных фильтровальных

систем и оборудования, фильтровальных элементов и фильтровальных полотен.

Industri Textil Job занимается процессами от общего фильтрации производственной пыли и порошковых продуктов до комплексных систем очистки воздуха. Компания реализует проекты новых фильтровальных устройств, модернизирует установленное оборудование.





Производственное предприятие расположено в Каухайоки (Kauhajoki) на западе Финляндии.

Основные виды деятельности [компании](#)–

проектирование, изготовление и реализация

передвижного, производственного и перерабатывающего оборудования, а также комплектных производственных линий для пищевой промышленности.

В 2015 году в Самарской области создано совместное с АО «Кометос» предприятие - производственно-строительная фирма «Экодом-Регион». Дистрибьютором продукции KOMETOSOY в РФ и СНГ является ООО «ЭСМЕРАДО».

Компания является поставщиком грузоподъемного оборудования и сервисных услуг. Располагая широкой



сетью сервисных центров, Konecranes предлагает специализированные услуги в сфере технического обслуживания и модернизации промышленных кранов и другого грузоподъемного и станочного оборудования. Компания имеет 600 дочерних предприятий в 48 странах.

[Konecranes](#) предлагает крановые компоненты, краны и другую грузоподъемную технику для промышленных предприятий разных профилей, атомных электростанций, портов, интермодальных и железнодорожных терминалов, балкерных терминалов, судостроительных верфей. Продукция представлена на рынке под корпоративной маркой Konecranes, а также под известными брендами STAHL CraneSystems, SWF, Verlinde, R&M и Sanma Hoists & Cranes.



[Концерн ЮИТ \(YIT\)](#) в Финляндии один из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры.

В России концерн занимается строительством объектов в Санкт-Петербурге, Москве, Московской области, Екатеринбурге и Уральском федеральном округе, Ростове-на-Дону, Казани. Во многих городах России ЮИТ занимается также технической эксплуатацией своих построенных зданий и сооружений.

В случае заинтересованности во встрече с вышеуказанными компаниями для обсуждения форм возможного сотрудничества просим Вас направить ответное письмо с информацией о Вашей компании и возможном составе участников с Вашей стороны в адрес Агентства по привлечению инвестиций Самарской области в срок **до 12:00 19 февраля** 2016 года.

Контактное лицо: Быкова Анастасия, тел.: +7 (846) 212-96-62,

e-mail: BykovaAA@investinsamara.ru.



Агентство по привлечению инвестиций Самарской области

443100, г.Самара, ул. Лесная, 5

8 (846) 212-96-62

investinsamara.ru

investsamara.com

invest-guide.samregion.ru

Unsubscribe